Bonjour !
 
Connais-tu/Connaissez-vous l’association Les Petites Cantines Bordeaux 🥕?
Elle a pour objectif d’ouvrir un restaurant de quartier solidaire et créer des liens de proximité dans les quartiers afin de lutter contre l’isolement social grâce à des ateliers de cuisine participatifs et des repas conviviaux.
L’ouverture est prévue pour avril 2025 sur la rive droite de Bordeaux ! Et pour cela, l’association a besoin d’un “petit” coup de pouce !

Jusqu’au 14 octobre se tient sa campagne de financement participatif 💰! 
Le temps est compté, passé ce délai, il sera trop tard et si elle n’atteint pas l’objectif, le projet ne touchera aucune contribution et les participant.es seront remboursé.es.

Le principe : récolter une cagnotte totale de 18 000€ qui servira à financer les travaux d’aménagement et l’équipement de la future cantine.

A ce jour, la cagnotte est à 30% de l’objectif final et grâce à l’abondement de la ville, il reste encore 9 000€ de dons citoyens à récolter soit 900 dons de 10€ et c’est gagné !
Alors rejoignez le mouvement et cette aventure collective !

Pour participer et avoir toutes les informations, ça se passe ici : 
https://www.jadopteunprojet.com/decouvrez-les-projets/detail/les-petites-cantines-bordeaux

Si tu/vous ne pouvez pas contribuer financièrement, vous pouvez quand même les aider en parlant de cette campagne autour de vous. 

Je te/vous remercie d’avance pour ton/votre soutien, qu'il soit sous forme de don ou de partage d’info (ou les deux ! 😉 ). 

A très bientôt !
